Sinusreihe
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Abbruch der Summation, falls ‘(—1)”%‘ < elsp|

n X2n+1

d.h. Fortsetzung der Summation, solange ‘(—1) ety | > SER

Rekursion: ag=x, an= —a,_1 ﬁ (neN)
So=X, Sp=8p1+an (nelN)

Pseudocode [Formulierung in Worten]

So=X; a@=x; h=1;

while (|lap—1] > 5]23,,_1|) {

— . X .
an = —an—1" n)2n’
Sn = Sp—1 + an;
n—n+1



Sinusreihe - Fortsetzung

Programmfragment

s = X; a=x; n=1;

// s: Sy, a:

while (abs(a)>eps+*abs(s)) {
// s: Sn_1, a: an_1

a = —axxxx/ ((2xn+1) *x2xn) ;
X2

// a: —an_1'm:an

s = s+a;

// s: Sn_1+an=8p

n = n+l;

// S Snf‘], a: anf‘]



